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Transformace barev

m poloténovani (halftoning)

m rozptylovani (dithering)
— néhodné rozptyleni
— pravidelné (maticové) rozptyleni
— distribuce zaokrouhlovaci chyby
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Transformace barev

m Vstup: f ([0, fmax])
m Vystup: g ({0’ 1})
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Nahodné rozptyleni

g(x,y)=0
Pokud f(x,y) > random(fmax)
glx,y) =gl y)+1
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Maticové rozptyleni

1

zkracené
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icové roz

Mat
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Maticové rozptyleni

g(x,y) =0
Pokud f(x,y) > M(x mod n,y mod n)
g(x.y) =glx,y)+1
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Distribuce zaokrouhlovaci chyby

m Chyba: e = f(x,y) — g(x,y)
m Floyd-Steinberg:
7/16, 3/16, 5/16 a 1/16
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Barevné rozptylovani

8/13



Barevna paleta

m univerzalni

m prizplsobena obrazu

BT B BT BT WEEICI DD UL
Pilvodni obraz Univerzalni paleta Ptizplsobena paleta
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Pfrednastavené
m Vybrané barvy

m Pravidelné rozdéleny barevny prostor

Purpurova

Cervena

(1,0,0)

(0,0,1) Tyrkysova

Zluta
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3-3-2 paleta

m Barev: 256
m Vypocet:

((i > 5) - 255)/7
(((i > 2)&7) - 255)/7
((i&3) - 255)/3

r
g
b

m Index: i = (((r-7)/255) < 5)+ (((g-7)/255) < 2) + ((b-3)/255)
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Paleta prizplisobena obrazu

m Tecky: Cetnost barvy
m Délime prostor fezy rovnobéznymi s osami: k)

— Zacatek: 1 oblast o c©°
— dokud nemame predepsany pocet oblasti: Pupurové go ——

® najdeme oblast s nejvétsim rozmérem v jedné z os of © |o®

(o) N Zelena

®m rozdélime tuto oblast fezem kolmym na vybranou el “010)

souradnicovou osu Covens| 0

(1,0,0) )=

— kazdou oblast nahradime jednou barvou 2uta
R

Priklad
Oblast: dva pixely s hodnotou (13,10, 50), tfi pixely s hodnotou (20, 20,0), jeden
(50,10,50) a sedm (125, 30, 20)
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Matlab

rgh2ind ()
Univerzalni

% tolerance: hodnota z intervalu (0, 1)
% dithering: ’nodither’, ’dither’
[g,paleta] = rgb2ind(f, tolerance, dithering);

tolerance ...velikost oblasti, dithering ... rozptyleni
Adaptivni

% pocet_barev: cele cislo
% dithering: ’nodither’, ’dither’
[g,paleta] = rgb2ind(f, pocet_barev, dithering);

pocet_barev ...pocet barev
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